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Sessão Ordinária do dia 15 de outubro de 2025, 

antecipada para o dia 14 de outubro de 2025 - Ata n.º 95. 

Aos catorze dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, no Plenário do 

Centro Legislativo Presidente Aníbal Khury, as dezesseis horas e oito minutos, foi 

registrado o quórum necessário de Parlamentares. O Sr. Presidente, Deputado 

Alexandre Curi, secretariado pelos Sr.s Deputados Cloara Pinheiro (na função 

de 1.º Secretário) e Maria Victória (2.ª Secretária), “sob a proteção de DEUS”, 

iniciou os trabalhos da 95.ª Sessão Ordinária da 3.ª Sessão Legislativa da 20.ª 

Legislatura. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): “Sob a proteção de 

Deus”, iniciamos a nossa Sessão Ordinária de quarta-feira, antecipada para terça-

feira. Não havendo oradores inscritos no Expediente, passamos à Ordem do Dia. 

ORDEM DO DIA. 

[Iniciou-se a apreciação das matérias constantes da Ordem do Dia. 

Presidente sem voto. Votações realizadas pelo processo simbólico ou 

através de aplicativo para votações. Para cômputo do quórum, registrou-se a 

presença dos seguintes Parlamentares: Adão Litro (PSD), Ademar Traiano 

(PSD), Alexandre Amaro (REP), Alexandre Curi (PSD), Alisson Wandscheer (SD), 

Ana Júlia (PT), Arilson Chiorato (PT), Artagão Junior (PSD), Bazana (PSD), 

Cantora Mara Lima (REP), Cloara Pinheiro (PSD), Cristina Silvestri (PSDB), 

Delegado Tito Barichello (UNIÃO), Denian Couto (PODE), Doutor Antenor (PT), 

Doutor Leonidas (CDN), Evandro Araújo (PSD), Fabio Oliveira (PODE), Flavia 

Franscischini (UNIÃO), Gilberto Ribeiro (PL), Gilson de Souza (PL), Hussein Bakri 

(PSD), Jairo Tamura (PL), Luciana Rafagnin (PT), Luís Corti (PSB), Luiz Claudio 
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Romanelli (PSD), Luiz Fernando Guerra (UNIÃO), Mabel Canto (PP), Mauro 

Moraes (UNIÂO), Matheus Vermelho (UNIÃO), Maria Victória (PP), Marcelo 

Rangel (PSD), Marcio Pacheco (PSD), Secretária Márcia (PSD), Marli Paulino 

(SD), Moacyr Fadel (PSD), Nelson Justus (UNIÂO), Paulo Gomes da TV (PP), 

Professor Lemos (PT), Renato Freitas (PT), Ricardo Arruda (PL), Reichembach 

(PSD), Tercílio Turini (PSD), e Thiago Buhrer (UNIÃO) (44 Parlamentares); 

Deputado ausentes com justificativa: Gugu Bueno (PSD) (Art. 98, caput, do 

Regimento Interno) (1 Parlamentar) Deputados ausentes sem justificativa: 

Anibelli Neto (MDB), Batatinha (MDB), Cobra Repórter (PSD), Delegado Jacovós 

(PL), Goura (PDT), Ney Leprevost (UNIÃO), Requião Filho (PDT), Samuel Dantas 

(SD) e Soldado Adriano José (PP) (9 Parlamentares).] 

Passamos à Ordem do Dia. 

ITEM 1 – Redação Final do Projeto de Lei Complementar n.º 9/2025, de autoria da 

Defensoria Pública do Estado do Paraná, Ofício n.º 312/2025, que altera 

dispositivos da Lei Complementar n.º 136, de 19 de maio de 2011, que estabelece 

a Lei Orgânica da Defensoria Pública do Estado do Paraná, e dá outras 

providências. O Item está retirado de ofício. 

Os Itens 2, 3 e 8 receberam Emendas na Sessão anterior e estão retirados de 

ofício. 

ITEM 2 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 575/2024, de autoria do Deputado 

Luiz Fernando Guerra, que denomina Escola Estadual Pedro Tatto a escola 

situada na Rua Madalena Tatto, no bairro Fraron, no município de Pato Branco. 

ITEM 3 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 101/2025, de autoria da Deputada 

Luciana Rafagnin, que institui o Roteiro Turístico Jornada de Fé do Sudoeste no 

Estado do Paraná. 
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ITEM 8 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 773/2025, de autoria do Poder 

Executivo, Mensagem n.º 94/2025, que altera a Lei n.º 17.959, de 11 de março de 

2014, que autoriza o Poder Executivo a instituir a Fundação Estatal de Atenção 

em Saúde do Paraná. 

Receberam Emendas na Sessão anterior e estão retirados de ofício. 

ITEM 4 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 270/2025, de autoria do Deputado 

Alexandre Curi e do Deputado Marcelo Rangel, que altera a Lei n.º 22.130, de 9 

de setembro de 2024, que dispõe sobre a criação da Consolidação das Leis de 

Defesa do Consumidor do Estado do Paraná. 

ITEM 5 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 280/2025, de autoria do Deputado 

Denian Couto, que concede título de utilidade pública à Associação de Catadores 

de Materiais Recicláveis do município de Goioerê – Recicla Goioerê, com sede no 

município de Goioerê. 

ITEM 6 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 628/2025, de autoria do Deputado 

Professor Lemos, que institui o Dia Estadual do Trabalhador e da Trabalhadora da 

Construção Civil e o insere no Calendário Oficial de Eventos do Estado do Paraná. 

ITEM 7 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 631/2025, de autoria da Deputada 

Maria Victoria, que institui o “Dia do Chef de Cozinha”, a ser comemorado, 

anualmente, no dia 20 de outubro, no Estado do Paraná. 

ITEM 9 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 833/2025, de autoria do Poder 

Executivo, Mensagem n.º 104/2025, que altera a Lei n.º 17.830, de 13 de 

dezembro de 2013, que autoriza o Poder Executivo a efetuar a doação do imóvel 

que especifica ao Município da Lapa. Parecer favorável da Comissão de 

Constituição e Justiça; Comissão de Obras Públicas. 
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Não foram apresentadas Emendas de Redação. Está dispensada a votação. 

ITEM 10 – 2.º Turno do Projeto Lei n.º 346/2024, de autoria do Poder Executivo, 

Mensagem 37/2024, que altera a Lei n.° 20.936, de 17 de dezembro de 2021, que 

dispõe sobre a criação da Taxa de Fiscalização e Serviços no âmbito da Polícia 

Civil do Estado do Paraná e seu tratamento tributário. Parecer favorável da 

Comissão de Constituição e Justiça, na forma do substitutivo geral; Comissão de 

Finanças e Tributação; Comissão de Segurança Pública. Retirado de ofício por 

esta Presidência. 

ITEM 11 – 2.º Turno do Projeto de Lei n.º 656/2025, de autoria da Defensoria 

Pública do Estado do Paraná, Ofício n.º 311/2025, que cria cargos em comissão e 

gratificação de apoio administrativo, altera o Anexo II da Lei n.º 21.358, de 5 de 

janeiro de 2023, e o Anexo II da Lei Complementar n.º 271, de 25 de julho de 

2024, e dá outras providências. Parecer favorável da Comissão de Constituição e 

Justiça; Comissão de Finanças e Tributação. Em discussão o Projeto. Não 

havendo quem queira discutir, em votação. Como encaminham os Líderes? 

DEPUTADO MARCELO RANGEL (PSD): Pelo Governo, voto “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Como encaminha a 

Liderança da Oposição? 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. Encerrada a 

votação. Travou o painel. Vamos ter que fazer votação... Os Deputados que forem 

favoráveis ao Projeto permaneçam como estão, os contrários se manifestem: 

[Votaram Sim: Ademar Luiz Traiano, Adão Litro, Alexandre Amaro, Alisson 

Wandscheer, Ana Julia, Arilson Chiorato, Artagão Junior, Bazana, Cantora Mara 

Lima, Cloara Pinheiro, Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, Denian Couto, Dr. 
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Antenor, Dr. Leônidas, Evandro Araújo, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, 

Gilson de Souza, Jairo Tamura, Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio 

Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcelo Rangel, Marcio Pacheco, 

Maria Victoria, Marli Paulino, Matheus Vermelho, Mauro Moraes, Moacyr Fadel, 

Nelson Justus, Paulo Gomes, Professor Lemos, Reichembach, Ricardo Arruda, 

Secretária Marcia, Tercílio Turini e Thiago Buhrer (40 Deputados); Não Votaram: 

Alexandre Curi, Anibelli Neto, Batatinha, Cobra Repórter, Del. Jacovós, Fabio 

Oliveira, Goura, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Ney Leprevost, Renato Freitas, 

Requião Filho, Samuel Dantas e Soldado Adriano José (14 Deputados).] Com 40 

votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 

656/2025. Havia travado o painel. 

ITEM 12 – 1.º Turno do Projeto Lei n.º 486/2023, de autoria do Deputado Adão 

Litro, que estabelece diretrizes para a concessão de atendimento prioritário às 

pessoas com doenças graves nos estabelecimentos públicos e privados. Parecer 

favorável da Comissão de Constituição e Justiça, na forma do substitutivo geral; 

Comissão de Defesa dos Direitos da Criança, do Adolescente e da Pessoa com 

Deficiência; Comissão de Saúde Pública; Comissão de Defesa do Consumidor. 

Em discussão o Projeto. Não havendo quem queira discutir, em votação. Como 

encaminham os Líderes? 

DEPUTADO MARCELO RANGEL (PSD): Importante Projeto, Governo vota “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. Encerrada a 

votação: [Votaram Sim: Ademar Luiz Traiano, Adão Litro, Alexandre Amaro, 

Alisson Wandscheer, Ana Julia, Arilson Chiorato, Artagão Junior, Bazana, Cloara 

Pinheiro, Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, Dr. Antenor, Dr. Leônidas, Evandro 

Araújo, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Jairo 
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Tamura, Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando 

Guerra, Mabel Canto, Marcelo Rangel, Maria Victoria, Marli Paulino, Matheus 

Vermelho, Mauro Moraes, Moacyr Fadel, Nelson Justus, Paulo Gomes, Professor 

Lemos, Reichembach, Renato Freitas, Ricardo Arruda, Secretária Marcia, Tercílio 

Turini e Thiago Buhrer (39 Deputados); Não Votaram: Alexandre Curi, Anibelli 

Neto, Batatinha, Cantora Mara Lima, Cobra Repórter, Del. Jacovós, Denian Couto, 

Goura, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Marcio Pacheco, Ney Leprevost, Requião 

Filho, Samuel Dantas e Soldado Adriano José (15 Deputados).] Com 39 votos 

favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 

486/2023. (O Sr. Presidente, Deputado Alexandre Curi, registra em Ata o voto 

favorável do Deputado Denian Couto.) 

DEPUTADO DENIAN COUTO (PODE): Registrar o meu voto “sim”, por gentileza. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Devidamente registrado o 

voto do Deputado Denian. 

ITEM 13 – 1.º Turno do Projeto Lei n.º 807/2025, de autoria do Poder Executivo, 

Mensagem n.º 98/2025, que autoriza o Poder Executivo a efetuar a doação, ao 

município de Nova Esperança, do imóvel que especifica. Parecer favorável da 

Comissão de Constituição e Justiça; Comissão de Obras Públicas, Transportes e 

Comunicação. Em discussão o Projeto. Não havendo quem queira discutir, em 

votação. Como encaminham os Líderes? 

DEPUTADO MARCELO RANGEL (PSD): Voto “sim” pelo Governo. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição encaminha voto “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. Encerrada a 

votação: [Votaram Sim: Ademar Luiz Traiano, Alexandre Amaro, Alisson 

Wandscheer, Ana Julia, Arilson Chiorato, Artagão Junior, Bazana, Cantora Mara 
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Lima, Cloara Pinheiro, Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, Denian Couto, Dr. 

Antenor, Dr. Leônidas, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto 

Ribeiro, Gilson de Souza, Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, 

Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcelo Rangel, Marcio Pacheco, Maria 

Victoria, Marli Paulino, Matheus Vermelho, Moacyr Fadel, Nelson Justus, Paulo 

Gomes, Professor Lemos, Reichembach, Ricardo Arruda, Secretária Marcia, 

Tercílio Turini e Thiago Buhrer (38 Deputados); Não Votaram: Adão Litro, 

Alexandre Curi, Anibelli Neto, Batatinha, Cobra Repórter, Del. Jacovós, Goura, 

Gugu Bueno, Hussein Bakri, Jairo Tamura, Mauro Moraes, Ney Leprevost, Renato 

Freitas, Requião Filho, Samuel Dantas e Soldado Adriano José (16 Deputados).] 

Com 38 votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de 

Lei n.º 807/2025. 

ITEM 14 – 1.º Turno do Projeto Lei n.º 808/2025, de autoria do Poder Executivo, 

Mensagem n.º 99/2025, que altera a Lei n.º 13.529, de 26 de abril de 2002, que 

autoriza o Poder Executivo a efetuar a doação do imóvel que especifica ao 

município de Barbosa Ferraz. Parecer favorável da Comissão de Constituição e 

Justiça; Comissão de Obras Públicas, Transportes e Comunicação. Em discussão 

o Projeto. Não havendo quem queira discutir, em votação. Como encaminham os 

Líderes? 

DEPUTADO MARCELO RANGEL (PSD): O Governo vota “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. Encerrada a 

votação: [Votaram Sim: Ademar Luiz Traiano, Alexandre Amaro, Alisson 

Wandscheer, Ana Julia, Arilson Chiorato, Artagão Junior, Bazana, Cantora Mara 

Lima, Cloara Pinheiro, Denian Couto, Dr. Antenor, Dr. Leônidas, Evandro Araújo, 

Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Jairo 
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Tamura, Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando 

Guerra, Marcelo Rangel, Marcio Pacheco, Maria Victoria, Marli Paulino, Matheus 

Vermelho, Mauro Moraes, Moacyr Fadel, Nelson Justus, Paulo Gomes, Professor 

Lemos, Reichembach, Ricardo Arruda, Secretária Marcia, Tercílio Turini e Thiago 

Buhrer (37 Deputados); Não Votaram: Adão Litro, Alexandre Curi, Anibelli Neto, 

Batatinha, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. Jacovós, Del. Tito Barichello, 

Goura, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Mabel Canto, Ney Leprevost, Renato Freitas, 

Requião Filho, Samuel Dantas e Soldado Adriano José (17 Deputados).] Com 37 

votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 

808/2025. 

ITEM 15 – Turno Único do Projeto de Lei n.º 675/2024, de autoria do Deputado 

Matheus Vermelho, que denomina Deputado Nelson Meurer a rodovia localizada 

na PR-885, entre o km 0 e o km 4,54, no município de Bom Jesus do Sul. Parecer 

favorável da Comissão de Constituição e Justiça; Comissão de Obras Públicas, 

Transportes e Comunicação. Em discussão o Projeto. Não havendo quem queira 

discutir, em votação. Como encaminham os Líderes? 

DEPUTADO MARCELO RANGEL (PSD): Voto “sim” pelo Governo. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. 

DEPUTADO LUÍS CORTI (PSB): Para encaminhar, Sr. Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Já estamos em processo 

de votação, Deputado do Luís Corti. 

DEPUTADO LUÍS CORTI (PSB): Mas é atitude super louvável essa de premiar 

um líder que fez tanto para nossa região. Muito obrigado, Sr. Presidente. 



Assembleia Legislativa do Estado do Paraná 
Centro Legislativo Presidente Aníbal Khury 

 

Diretoria Legislativa 

 

9 
 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Encerrada a votação: 

[Votaram Sim: Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Ana Julia, Arilson 

Chiorato, Artagão Junior, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Del. Tito 

Barichello, Denian Couto, Dr. Antenor, Dr. Leônidas, Evandro Araújo, Fabio 

Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Jairo Tamura, 

Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, 

Mabel Canto, Marcelo Rangel, Marcio Pacheco, Maria Victoria, Marli Paulino, 

Matheus Vermelho, Mauro Moraes, Moacyr Fadel, Nelson Justus, Paulo Gomes, 

Professor Lemos, Reichembach, Ricardo Arruda, Secretária Marcia, Tercílio Turini 

e Thiago Buhrer (38 Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, Adão Litro, 

Alexandre Curi, Anibelli Neto, Batatinha, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. 

Jacovós, Goura, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Ney Leprevost, Renato Freitas, 

Requião Filho, Samuel Dantas e Soldado Adriano José (16 Deputados).] Com 38 

votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 

675/2024. 

ITEM 16 – Turno Único do Projeto de Lei n.º 240/2025, de autoria do Deputado 

Paulo Gomes, que concede ao município de Curitiba o título de "A Capital do 

Rock", insere no calendário oficial de eventos do Estado do Paraná o Dia do Rock, 

a ser celebrado na data de 13 de julho. Parecer favorável da Comissão de 

Constituição e Justiça; Comissão de Cultura. Em discussão o Projeto. Não 

havendo quem queira discutir, em votação. Como encaminham os Líderes? 

DEPUTADO MARCELO RANGEL (PSD): Voto “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. 

DEPUTADO DENIAN COUTO (PODE): Pela ordem, Sr. Presidente. 
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SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Pela ordem, Deputado 

Denian. 

DEPUTADO DENIAN COUTO (PODE): Aproveitar enquanto votamos para 

registrar a presença aqui neste Plenário do grande advogado e comunicador Ogier 

Buchi, que nos brinda com a sua visita a esta Casa. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Encerrada a votação: 

[Votaram Sim: Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Ana Julia, Arilson 

Chiorato, Artagão Junior, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Del. Tito 

Barichello, Denian Couto, Dr. Leônidas, Fabio Oliveira, Gilberto Ribeiro, Jairo 

Tamura, Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando 

Guerra, Mabel Canto, Marcelo Rangel, Marcio Pacheco, Maria Victoria, Marli 

Paulino, Matheus Vermelho, Moacyr Fadel, Nelson Justus, Paulo Gomes, 

Professor Lemos, Reichembach, Ricardo Arruda, Secretária Marcia, Tercílio Turini 

e Thiago Buhrer (33 Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, Adão Litro, 

Alexandre Curi, Anibelli Neto, Batatinha, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. 

Jacovós, Dr. Antenor, Evandro Araújo, Flavia Francischini, Gilson de Souza, 

Goura, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Mauro Moraes, Ney Leprevost, Renato 

Freitas, Requião Filho, Samuel Dantas e Soldado Adriano José (21 Deputados).] 

Com 33 votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de 

Lei n.º 240/2025. 

Os Itens 17 e 18 faremos votação agrupada. 

ITEM 17 – Turno Único do Projeto de Lei n.º 784/2025, de autoria do Deputado 

Fabio Oliveira, que concede o título de utilidade pública à Associação do Faxinal 

da Boa Vista e Região - AFBV, com sede no município de Turvo. Parecer 

favorável: Comissão de Constituição e Justiça. 
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ITEM 18 – Turno Único do Projeto de Lei n.º 796/2025, de autoria do Deputado 

Alexandre Curi, que concede o título de utilidade pública ao Instituto Ipê, com sede 

no município de Curitiba. Parecer favorável: Comissão de Constituição e Justiça. 

Em discussão os Projetos. Não havendo quem queira discutir, em votação. Como 

encaminham os Líderes? 

DEPUTADO MARCELO RANGEL (PSD): Voto “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. Encerrada a 

votação: [Votaram Sim: Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Ana Julia, Arilson 

Chiorato, Artagão Junior, Bazana, Cantora Mara Lima, Denian Couto, Dr. Antenor, 

Dr. Leônidas, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, Jairo Tamura, 

Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, 

Mabel Canto, Marcelo Rangel, Marcio Pacheco, Maria Victoria, Marli Paulino, 

Matheus Vermelho, Mauro Moraes, Nelson Justus, Paulo Gomes, Professor 

Lemos, Reichembach, Secretária Marcia, Tercílio Turini e Thiago Buhrer (32 

Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, Adão Litro, Alexandre Curi, 

Anibelli Neto, Batatinha, Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. 

Jacovós, Del. Tito Barichello, Evandro Araújo, Gilson de Souza, Goura, Gugu 

Bueno, Hussein Bakri, Moacyr Fadel, Ney Leprevost, Renato Freitas, Requião 

Filho, Ricardo Arruda, Samuel Dantas e Soldado Adriano José (22 Deputados).] 

Com 32 votos favoráveis e nenhum voto contrário, estão aprovados os Projetos. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Nada mais havendo a ser 

tratado, encerro a presente Sessão, marcando duas outras para segunda-feira, dia 

20, no horário regimental, sendo uma Ordinária e outra Extraordinária, com as 

seguintes Ordens do Dia: Sessão Ordinária – Redação Final dos Projetos de Lei 

n.os 675/2024, 240/2025, 656/2025, 784/2025 e 796/2025, 2.º Turno do Projeto de 



Assembleia Legislativa do Estado do Paraná 
Centro Legislativo Presidente Aníbal Khury 

 

Diretoria Legislativa 

 

12 
 

Lei Complementar n.º 9/2025 e dos Projetos de Lei n.os 486/2023, 807/2025 e 

808/2025, 1.º Turno dos Projetos de Leis n.os 346/2024 e 810/2025 e dos Projetos 

de Decreto Legislativo n.os 13/2025 e 14/2025 e Turno Único dos Projetos de Lei 

n.os 123/2025, 249/2025, 307/2025 e 680/2025; e Sessão Extraordinária – 2.º 

Turno do Projeto de Lei n.º 810/2025 e dos Projetos de Decreto Legislativo n.os 

13/2025 e 14/2025. 

“LEVANTA-SE A SESSÃO.” 

(Sessão encerrada às 16h19, tendo sido lavrada a Ata para fins de publicação em 

atendimento ao disposto no art. 139 da Resolução n.º 11 de 23/8/2016, Regimento 

Interno.) 


